

MIESTNE ZASTUPITEĽSTVO MESTSKEJ ČASTI KOŠICE – BARCA

Z Á P I S N I C A

z 10. zasadnutia miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice – Barca

konaného dňa 22.06.2016

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

1. Otvorenie

- a) Schválenie programu rokovania**
- b) Voľba návrhovej komisie**
- c) Určenie overovateľov zápisnice**

Zasadnutie otvoril a viedol p. František Krištof, starosta mestskej časti Košice – Barca.

Prítomní boli všetci poslanci miestneho zastupiteľstva.

Pracovné predsedníctvo pracovalo v zložení p. František Krištof, p. Imrich Bulko.

Ospravedlnil sa Marek Rusnák.

Za zapisovateľku bola menovaná Lucia Brečková.

Za skrutátora bol navrhnutý a schválený Ing. Ivo Čabra.

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí a schválení p. Imrich Bulko a Marián Kačmár.

Stála návrhová komisia pracovala v zložení Jarmila Kunová a Dušan Pracko.

Starosta, František Krištof, informoval o predložennom programe rokovania a vyzval poslancov na jeho schválenie a prípadné doplnenie.

Hlasovanie o celkovom programe – jednomyseľne prijaté.

2. Dopyty a návrhy občanov

Na zasadnutí vystúpil Jozef Tóth , ktorý ma v prenájme časť kultúrneho domu. Informoval o svojom podnikaní v kultúrnom dome, predniesol svoje výhrady voči starostovi a miestnemu úradu ohľadom spotreby energií a ich vyúčtovaniu, realizovaných stavebných úprav a z jeho pohľadu obmedzenia jeho podnikania.

Pán starosta uviedol, že viaceri z jeho pripomienok nezodpovedá skutočnosti a že on ako starosta háji záujmy mestskej časti a musí sa riadiť pravidlami hospodárenia a nakladania s obecným majetkom.

JUDr. Želinská uviedla, že zmluva ktorá bola vyhotovená nebola pánom Tóthom podpísaná a že ku dnešnému dňu dlhuje Mestskej časti 2 596,38 Eur.

Pán Tóth uviedol, že v zmluve boli uvedené staré výmery a že nedoplatok nebol vyplatený lebo nesúhlasil s výmerou.

Ing. Trebuňa sa chcel oboznámiť s činnosťou samosprávy a navrhol venovať viac pozornosti propagácií zasadnutí miestneho zastupiteľstva.

3. Kontrola uznesení

Bez diskusie.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie informáciu o kontrole uznesení z 9. zasadnutia miestneho zastupiteľstva MČ konaného dňa 27.04.2016 – jednomyseľne prijaté

4. Správa starostu o činnosti od posledného MZ

Pán starosta doplnil materiál ústne a odpovedal na otázky poslancov.

Uviedol, že momentálne prebieha rekonštrukcia ulíc Barčianska, Abovská, Hečková v hodnote cca 400.000 Eur. Hraničná ulica sa nerekonštruje z dôvodu, že tam nie je doriešená kanalizácia. Ku kanalizácii v lokalite Svetlá Pusta uviedol, že VVS a.s. od pol roka prehodnotí plán práce.

Pán Kačmár upozornil na uloženie reklamy na ulici Osloboditeľov, ktorá bráni vo výhľade vychádzajúcim vodičom z Hečkovej ulice.

Pán starosta uviedol, že už boli upozornené spoločnosti, ktoré reklamy osadili.

Ing. Antal sa informoval ohľadom výstavby chodníka na ulici Kubíkova a ohľadom podjazdu pri VSS, kde pán starosta uviedol, že UHA trvá na tom, že to nemôže byť chodník ale musí to byť asfaltová komunikácia. Projekt na komunikáciu bude prepracovaný a bude vyhotovený v polovičnom profile. K podjazdu pri VSS uviedol, že projektová dokumentácia je na špeciálnom stavebnom úrade, súčasný minister pozastavil všetky podpísané zmluvy s NDS predchádzajúcim ministrom. Urgoval u pána primátora ako u poslanca Národnej rady spustenie zmluvy k úprave podjazdu. Ku križovatke VSS uviedol, že práce na úprave by mali začať v júli alebo v auguste.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie správu starostu o činnosti od posledného MZ – jednomyseľne prijaté

5. Správa hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly nájomného v obecných bytoch

JUDr. Želinská predložila v písomnej podobe správu o výsledku finančnej kontroly, správnosti výpočtu nájomného za užívanie obecných bytov, tvorby a čerpania fondu opráv, platieb nájomného, zúčtovanie záloh za služby spojené s nájomom. Pri kontrole zistila, že pri 6-tich bytoch je stanovené na m² obstarávacej ceny bytu nájomné vo výške 4,33 % a v 30-tich bytoch nájomné vo výške 5%. Navrhla pôvodné VZN o prenajímaní 6-tich bytov zrušiť a prijať rovnaké pravidlá pre všetky nájomné byty. Od 1.1.2017 bude potrebné viesť na osobitnom účte finančné zábezpeky od nájomcov. Odporúča zabezpečiť riadne a včasné vymáhanie nájomného a platieb s nájomom spojených a odporúča dodržiavať zákon o vlastníctve bytov a nebytových priestorov.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie správu o výsledku finančnej kontroly. – jednomyseľne prijaté

6. Pravidlá kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra

V súvislosti s novou legislatívou JUDr. Želinská predložila návrh plánu kontrolnej činnosti v písomnej podobe.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje pravidlá kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky. - jednomyseľne prijaté

7. Návrh plánu práce HK na II. polrok 2016

Návrh plánu kontrolnej činnosti bol predložený v písomnej podobe, bol vyvesený na verejnom mieste a pripomienky k plánu neboli vznesené.

Bez rozpravy.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje návrh plánu práce hlavnej kontrolórky na II. polrok 2016. - jednomyseľne prijaté

8. Informácia predsedov komisií o činnosti

Ing. Antal uviedol, že sociálnokultúrna a športová komisia sa zaoberala pripravovanou akciou Dňa Barce a uviedol, že zasadala aj komisia na ochranu verejného záujmu. Konštatoval, že všetci poslanci odovzdali majetkové priznania a potvrdenia o zaplatení dane v stanovenom termíne.

Pán Bul'ko uviedol, že stavebná komisia na stretnutiach riešila pripomienky a požiadavky občanov.

Pán Pracko uviedol, že finančná komisia na zasadnutí rozoberala úpravu rozpočtu.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie informáciu predsedov komisií o činnosti od posledného miestneho zastupiteľstva. - jednomyseľne prijaté

9. Žiadosti o finančné dotácie

Verejná knižnica Jána Bocatia Košice predložila žiadosť o dotáciu vo výške 600 Eur za účelom nákupu kníh pre miestnu knižnicu. Poslanci sa zhodli na schválení dotácie a poverujú starostu vykonať zmeny v rozpočte rozpočtovým opatrením.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje poskytnutie dotácie 600 Eur pre Verejnú knižnicu Jána Bocatia a poveruje starostu vykonať zmeny v rozpočte rozpočtovým opatrením. – jednomyseľne prijaté

10. Prijatie daru – pozemku pod komunikáciou

Pani Bc. Šefčíková a p. Ševčík navrhli mestskej časti prijať dar - pozemok pod chodníkom resp. komunikáciou na ulici Kostrova.

Pani Kunová súhlasí s prijatím daru.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca súhlasí s prijatím daru od pani Bc. Eva Šefčíková a Peter Šefčík, podielový spoluvlastníci parcely registra E č. 454/283 o rozlohe 57 m² nachádzajúcom sa v kat. území Barca, obec Barca, okres Košice IV., vedenom na LV 3756 druh, pozemok vedený ako záhrada. – jednomyseľne prijaté

11. Návrh na I. úpravu rozpočtu

Poslanci prerokovali I. úpravu rozpočtu na rok 2016 podľa predloženého návrhu.

Ing. Čabra sa informoval k navýšeniu rozpočtu pri tlačových a vydateľských službách kde došlo k navýšeniu o 20%.

Pán starosta uviedol, že do tohto roku prešli faktúry z minulého roku za kalendár a časť splátky za brožúrku 800. rokov Barce a uviedol, že sú opakované požiadavky od občanov na túto brožúrku, ktorá sa už minula. Informoval sa u poslancov na ich názor na objednanie tejto brožúrky.

Ing. Čabra navrhol aby sa táto brožúrka nazývala história Barce v počte min 500 ks.

Po stanovisku finančnej komisie a hlavného kontrolóra MZ schválilo I. úpravu rozpočtu.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje úpravu rozpočtu pre rok 2016 podľa predloženého návrhu:

zníženie bežných príjmov o 3.000,- €

zvýšenie kapitálových príjmov o 3.000,- €

zníženie bežných výdavkov o 550,- €

zvýšenie kapitálových výdavkov o 3.850,- €

pričom celkový rozpočet zostáva prebytkový v objeme: príjmy 606.771,- €

výdavky 605.826,- €

– jednomyseľne prijaté

12. Oprava uznesení – Zemianska

V súvislosti s požiadavkou Katastrálneho úradu vo veci uznesení k zmluvám k pozemkom na ulici Zemianska bolo potrebné schváliť prijatie nových uznesení s aktuálnym číslovaním novovytvorených parciel.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie 259/09/2014 zo dňa 10.09.2014.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 1404/98, druh pozemku orná pôda, o výmere 263 m² (novovytvorená parc. č. 1404/197, diel 1, druh pozemku zastavaná plocha o výmere 1 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24, 4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík, dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 3000, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Helena Fiľová, rodená Šimeková, nar. 31.07.1949, bytom Galaktická 8, 040 12 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 46,38 € (slovom štyridsaťšesť eur a tridsaťosem eurocentov).

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie 260/09/2014 zo dňa 10.09.2014

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 441/3, druh pozemku záhrady o výmere 54 m² (novovytvorená parc. č. 441/6, diel 8, druh pozemku zastavaná plocha o výmere 4 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o.,040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016)), zapísaného na LV č. 1028, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor v podielovom spoluvlastníctve Ladislav Janočko, rodený Janočko, nar. 29.10.1974, bytom Irkutská 5, 040 12 Košice, a MUDr. Renáta Lenártová PhD., rodená Janočková, nar. 18.07.1972, bytom Irkutská 5, 040 12 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 185,52 € (slovom stoosemdesiatpäť eur a päťdesiatdva eurocentov).

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie 261/09/2014 zo dňa 10.09.2014.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 447/4, druh pozemku záhrady o výmere 799 m² (novovytvorená parc. č. 447/15, diel 5, druh pozemku zastavaná plocha o výmere 31 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o.,040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 1264, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Ing. Monika Migačová, rodená Lacková, nar. 01.10.1971, bytom Zemianska 21, 040 17 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 1437,78 € (slovom tisícštyristotridsaťsedem eur a sedemdesiatosem eurocentov).

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie 262/09/2014 zo dňa 10.09.2014.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 443/2, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria o výmere 615 m² (novovytvorená parc. č. 443/7, diel 7, druh pozemku zastavaná plocha o výmere 10 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L.

Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 672, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor v bezpodielovom spoluvlastníctve Štefan Petro, rodený Petro, nar. 20.08.1950 a manželka Marta Petrová, rodená Veiszzerová, nar. 11.05.1952, obidvaja bytom Čermel'ská cesta 15, 040 01 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 463,80 € (slovom štyristošesťdesiattri eur a osemdesiat eurocentov).

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie 263/09/2014 zo dňa 10.09.2014.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 447/3, druh pozemku záhrady o výmere 771 m² (novovytvorená parc. č. 447/13, diel 3, druh pozemku zastavaná plocha o výmere 9 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016)), zapísaného na LV č. 2000, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Jozef Tkáč, rodený Tkáč, nar. 10.03.1961, bytom Košické Olšany 239, 044 42 Košické Olšany, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 417,42 € (slovom štyristosedemnást eur a štyridsaťdva eurocentov).

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie 264/09/2014 zo dňa 10.09.2014

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 447/11, druh pozemku záhrady o výmere 164 m² (novovytvorená parc. č. 447/14, diel 4, druh pozemku zastavaná plocha o výmere 6 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016)), zapísaného na LV č. 2001, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Ing. Peter Tkáč, rodený Tkáč, nar. 16.07.1971, bytom Jantárová 47, 044 11 Ždaňa, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 278,28 € (slovom dvestosedemdesiatosem eur a dvadsaťosem eurocentov).

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie 264/09/2014 zo dňa 10.09.2014.

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje kúpu pozemku časť parc. KN-C č. 1404/61, orná pôda o výmere 162 m² (novovytvorená parc. č. 1404/252, druh pozemku zastavaná plocha o výmere 1 m², v zmysle geometrického plánu na zameranie chodníkov, číslo plánu 226/2016, vedeného na Mapovom liste č. V. Ida 5-2/24,4-2/13, vyhotoveného firmou GEODETING s. r. o., 040 17 Košice, Barčianska 78, dňa 22. 04. 2016, vyhotovil L. Majerčíková, autorizačne overil Ing. Vladimír Majerčík dňa 22. 04. 2016, úradne overeného Okresným úradom Košice, katastrálny odbor dňa 12. 05. 2016 Ing. Silvia Spišáková, pod číslom G1-426/2016), zapísaného na LV č. 3003, okres: Košice IV, obec: Košice – Barca, kat. úz.: Barca, vedenom na Okresnom úrade Košice, katastrálny odbor vo vlastníctve Kvetoslava Vrancová, rodená Štundová, nar. 11.04.1962, bytom Tešedíkova 36, 040 17 Košice, pre mestskú časť Košice – Barca za kúpnu cenu vo výške 46,38 € (slovom štyridsaťšesť eur a tridsaťosem eurocentov).

- jednomyseľne prijaté

13. Návrh zmluvy o nájme poľnohospodárskych pozemkov

Agro Valaliky požiadalo mestskú časť o prenájom pozemkov č.p. E 1493, orná pôda, LV 936 o výmere 1 690 m² na obdobie 5 rokov s nájmom 50 Eur za hektár.

JUDr. Želinská uviedla, že zákonom č. 140/2014 došlo k obmedzeniu súkromných vlastníkov pôdy. Súkromný vlastník môže túto pôdu zdediť, predať tomu kto má na nej podiel alebo tomu kto na pôde najmenej 3 roky hospodári. Suma ktorú by prenájomom MČ získala je 14,64 Eur.

Ing. Čabra sa informoval, ako má MČ zabezpečené obhospodárenie pozemku.

Pán Pracko uviedol, že pozemok bude ďalej obhospodarovať spoločnosť Agro Valaliky.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje návrh zmluvy o nájme poľnohospodárskych pozemkov pre Agro Valaliky č.p. 1493 orná pôda, LV 936 o výmere 1690 m² parcely č. E 1494 orná pôda LV 936 o výmere 1237 m², t.j. celkom výmera 2927 m² na obdobie 5 rokov s nájmom 50 € za hektár.

Hlasovanie: účasť 7

za: 0

proti: 7

– uznesenie sa neprijalo

14. Prenájom hrobových miest – osobitný zreteľ

V nadväznosti na všeobecne platnú legislatívu je potrebné schváliť prenájom hrobových miest ako prípad hodný osobitného zreteľa.

Pani kontrolórka uviedla, že každá nájomná zmluva na prenájom hrobového miesta musí byť zverejnená.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje prenájom hrobových miest s osobitným zreteľom podľa § 9a, ods. 9, písm. c, zákon 138/1991 Zb. o majetku obci - jednomyseľne prijaté

15. Zrušenie uznesenia č. 150/12/2012 - kontokorent

Pán starosta uviedol v rámci vysporiadania finančných problémov, ktoré vznikli v roku 2010 znížením podielových daní, MZ prijalo uznesenie na využívanie kontokorentu čo znamená čerpanie finančných prostriedkov do debetu s vyrovnaním do konca roka. Po skončení tohto roka by sa ďalšia zmluva nemusela podpísať.

Bez rozpravy

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca ruší uznesenie č. 150/12/2012 zo dňa 19.12.2012 k termínu ukončenia platnej zmluvy - jednomyseľne prijaté

16. Informácia o vydaní smernice pre výkon finančnej kontroly

V zmysle novej platnej legislatívy je potrebné schváliť smernicu pre výkon finančnej kontroly.

Bez rozpravy.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie smernicu pre výkon finančnej kontroly v mestskej časti Košice - Barca - jednomyselne prijaté

17. Informácia k úprave hraníc Barca - Juh

Pán starosta uviedol, že mesto Košice má spracovaný návrh úpravy hraníc mestskej časti. Na poslednej stavebnej komisii poslanci navrhli rozšíriť hranice MČ o rodinné domy na ulici Gavlovičová. Mesto Košice nesúhlasí s predloženým návrhom o rozšírenie hraníc a trvá na pôvodnej hranici.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca berie na vedomie informáciu k úprave hraníc Barca – Juh v línii červeno modrá - jednomyselne prijaté

18. Plán zasadnutí na II. polrok 2016

MZ bol predložený plán zasadnutí miestneho zastupiteľstva, ktorý bol aj schválený.

Bez rozpravy.

Návrhová komisia – návrh na uznesenie

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice – Barca schvaľuje plánu zasadnutí na II. polrok 2016- jednomyselne prijaté

19. Dopyty a interpelácie poslancov

Poslanci sa informovali a debatovali ohľadom Dňa Barce, prevádzky multifunkčného ihriska pri Základnej škole, darovania pozemkov pod komunikáciami, ohľadom výjazdu z Barce na ulici Gavlovičovej

Zapísala: Brečková Lucia

V Košiciach – Barci, 04.05.2016

.....
Lucia Brečková - zapisovateľka

.....
František Krištof - starosta

.....
Imrich Buľko
overovateľ zápisnice

.....
Marián Kačmár
overovateľ zápisnice